
アンケート集計結果

イベント名

47 件

名古屋市内 33 名

（うち18人が中村区）

名古屋市外 6 名

県外 8 名

未回答 0 名

男 22 名

女 25 名

回答しない 0 名

未回答 0 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 3 名

②２０歳代 0 名

③３０歳代 9 名

④４０歳代 7 名

⑤５０歳代 7 名

⑥６０歳代 10 名

⑦７０歳代以上 11 名

⑧未回答 0 名

（お連れのお子様） １～４歳 6 名

５～８歳 1 名

９～１２歳 2 名

5月3日（土）・4日（日）　中村公園端午の節句

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別
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Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 16 名

②数年に1回程度 4 名

③年に数回程度 11 名

④月に数回程度 9 名

⑤週1回以上 6 名

⑥未回答 1 名

Ｑ5　今回のイベントは、どこで知りましたか（複数回答可）。

①チラシ 9 名

②掲示板 3 名

③知人 5 名

④通りがかり 23 名

⑤公園ＨＰ 4 名

⑥その他 5 名

その他の手段

Ｑ6　イベントの内容は、いかがですか。

①大変満足 20 名

②満足 25 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果
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Ｑ8　今後、中村公園のイベント及び講習会に期待することについて

・子どもが楽しめるイベント。

・季節ごとのイベント。

・けいぞく。

・TV等で、もっと、景勝地として知らせて頂きたい。

・豊国神社もアピールしてもいいかも。

・地元らしい食べ物や、歴史がわかり易く興味がわくようなイベントを開催してほしいです。

・大人が参加出来るイベント有り難いです。

・太閤ゆかりのものをもっと教えてほしい。

・大河ドラマ♡

・東園の改修では、なるべく樹木を残してほしいです。イベントは今回のようなものを

　長く続けてほしいです。

・歴史ガイドに参加させて頂き詳しい説明で秀吉様、清正様のことがよく解りました。

・いろんな時代的なものの展示をお願いします。

・今日のような普段入れない施設に無料で入れたり、説明を聞けるのはうれしい。

　人が集まるようなイベントとてもうれしいです。

・名古屋市の歴史の品々を展示していただきたいです。

・季節のイベントがあればまた来たいです。

・公園をキレイに保ってほしいです。おじさん達のゴミが多いのが残念です

（ビニール袋やつまみやビール缶）。

・歴史を感じられる展示。

・秀吉のイベント。

・御朱印集めをしているので直書きで特殊な御朱印をしていただけると幸いです。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 24 名

②満足 21 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

大変満足
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満足
45%

未記入
4%



Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 24 名

②満足 20 名

③やや不満 1 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 27 名

②満足 18 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・なし。

・地下鉄中村公園駅からの案内が欲しかった。

・いつも整理されてて楽しいです。

・なし。

・ミドリガメが多くイシガメがいない。

・イベントのチラシなどを、地下鉄のラックなどに置いて欲しいです。

・特になし。

・夜でも明るくなっていると安心してウォーキングできると思う。

・初めて足を踏み入れましたが、とてもすてきな公園です。

・ホームレスさんが多い。

・なし。

・太閤祭はよく知っていますが、初めて中村公園記念館に入館して

五月飾りや色々なイベントをしているので又参加したいと思いました。

・特になし。

・鳥居の色があせている。

・ツツジのせんていをもう少しうまくやってほしい。たくさん花がさく。

・80点。

・池の水がにごっている。

・もっと観光客が増えるといいな。
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Ｑ13　中村公園のほかに、紹介したい中村区のスポットはどこですか。

・稲葉地公園。

・わからない。

・松原神社が緑のすてきな所。

・おだんごやさん。

・アクテノン。

・私も知りたいです。

・特になし。

・中村区の地理は不得手です。すみません。

・ナナちゃん人形。


